

Robert Brezec – član vodstva NK Bistra:

- Mogu naglasiti da je NK Bistra časno i pošteno odigrala i završila prošlu sezonu u 2. HNL bez bilo kakvih repova. No svakako se moram osvrnuti na neke činjenice i podatke koji itekako budu oči svih ljubitelja nogometa pa i nas u NK Bistra. Činjenica je da smo završili prvenstvo na pretposljednem mjestu lige i ispali iz 2. HNL zbog brojnih nepravilnosti i neregularnosti tijekom samog natjecanja ali i zbog vlastitih slabosti i pogrešaka.

- U prvom redu ne mogu se oteti dojmu količinom podcjenjivanja i omalovažavanja („govorili su nam da smo seljaci, da smo zalutali u 2. HNL...“), kojom je NK Bistra obasipana cijele protekle sezone od nekih klubova. Meni osobno bila je čast kada su nas počastili epitetom „seljaka“. Jer seljak je vrlo vrijedan i pošten čovjek koji naporno radi i nešto stvara, a mi smo u NK Bistra upravo to i činili. Najbolji primjer za to je naš Sportski centar Bistra koji je u zadnjih godinu dana doživio pravo metamorfozu u pozitivnom smislu riječi.

Smatrao sam da je igranje u 2. HNL za naš Klub jedna stepenica više u nogometnom odrastanju od 3. HNL u kojoj smo do tada igrali. No očito sam živio u velikoj zabludi, kao i svi ostali ljubitelji nogometa u Bistri. Evo samo nekih detalja, jer kada bih počeo nabrajati sve, bilo bi to knjiga sa stotinama stranica.

Posebno me je neugodno iznenadio odnos NK Intera iz Zaprešića i HNK Gorice, dakle klubova iz zagrebačkog prstena, koji su u svim susretima protiv NK Bistre bili silno motivirani, što je svakako vrlo pozitivno u sportskom smislu. Takav motiv nisu imali sa ostalim klubovima sa začelja ljestvice i našim direktnim konkurentima, u prvom redu to se odnosi na njihove susrete sa Lučkim u završnici prvenstva. Lučko je upravo protiv Intera i Gorice, osvojilo iz te dvije utakmice 6 bodova koji su im osigurali opstanak u ligi. Ali za divno čudo, Gorica i Inter su odigrali svoje dvije najlošije prvenstvene utakmice. Slučajno ili ne, prosudite sami.

- Svakako se moram osvrnuti na proljetni hit prvenstva 2. HNL a to je momčad NK Lučko. Nakon njihovih sjajnih igara protiv NK Intera, HNL Gorice i Sesveta, te na kvalitetu koju su pokazali, očekujem njihov pohod i ulazak u 1. HNL u narednom prvenstvu. Svaki drugi rezultat, osim ulaska u 1. HNL, dati će mi za pravo da su njihove utakmice sa gore spomenutim trojcem bili velika nogometna farsa i sramota.

- Licenciranje klubova je posebna priča. Nije nikakva tajna i tko god je malo bolje u nogometu zna da su neki klubovi dobivali licence preko „firmi“. Sramotan je isto tako podatak o infrastrukturi nekih klubova 2. HNL (male svlačionice, fale tuševi, nenatkrivene tribine, financijski minusi ...). Ne znam zašto Komisija za licenciranje javno ne objavi podatke o licenciranju za svaki Klub koji je sudjelovao u postupku licenciranja po svakom kriteriju koji je ispunio ili nije.

- Isto tako ne mogu se zaobići brojne sudačke greške na štetu Bistre (priznati neregularni golovi, nepostojeći kazneni udarci), koje je Stručna sudačka komisija HNS-a detektirala i označila kao grubim pogreškama na štetu Bistre, bila nam je samo moralna satisfakcija, no bez sankcija za „ljude u crnom“. Mi u Bistri se slažemo da ni suci nisu imuni na pogreške, no bilo ih je previše da bi se one slučajno desile.

- Na kraju mogu samo reći da smo naučili brojne pouke i lekcije, koje su nam očitali nogometni moćnici. Kada to osjetiš na vlastitoj koži, onda je puno uvjerljivije od priča drugih. Nismo nimalo nesretni ispadanjem iz 2. HNL. U danima koji dolaze, NK Bistra će održati svoju Skupštinu i odrediti svoj put u budućnosti. Da, postoji realna mogućnost i razmišljanja da odustanemo od igranja u 3. HNL Zapad i Međužupanijskoj ligi Središte, te da

u narednoj sezoni igramo u Jedinstvenoj ligi – županije zagrebačke. Zašto bismo trošili vrijeme, trud i financijska sredstva za nešto što nema nikakvog smisla. Imamo puno važnijih projekata – izgradnja terena sa umjetnom travom... i ostali projekti NK Bistre, koji su puno važniji od igranja nogometa u kojem se prije prvenstva zna krajnji epilog.

- No unatoč svemu NK Bistra će se kroz naredni petogodišnji ciklus, vratiti još jača, bolja i „puno pametnija“.

ROBERT BREZEC